债券代码: 132007 债券简称: 16 凤凰 EB

江苏凤凰出版传媒集团有限公司 公开发行 2016 年可交换公司债券(面向合格投资者) 债券回售实施结果公告

本公司全体董事或具有同等职责的人员保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担相应的法律责任。

重要事项提示:

回售金额: 3,290,764.80 元 (含当期应记利息)

拟转售债券金额: 0元

注销金额: 3,264,000 元

一、本期债券回售登记情况

- 1、债券代码: 132007
- 2、债券简称: 16 凤凰 EB
- 3、回售登记期: 2021 年 8 月 4 日至 2021 年 8 月 10 日 (仅限交易日)
- 4、回售价格: 人民币 100.82 元/张(100 元/张及当期应记利息 0.82 元/张)
- 5、回售有效登记数量 (手): 3,264 手
- 6、回售金额(元): 3,290,764.80元(含当期应计利息)
- 7、回售资金兑付日: 2021年8月27日

二、本期债券回售实施结果

根据《江苏凤凰出版传媒集团有限公司公开发行 2016 年可交换公司债券(面向合格投资者)募集说明书》的相关回售条款,"16 凤凰 EB"债券持有人于回售登记期(2021年8月4日至2021年8月10日(仅限交易日))内对其所持有的全部或部分"16 凤凰 EB"登记回售,回售价格为100.82元/张人民币(100元/张及当期应计利息0.82元/张)。根据中国证券登记结算有限责任公司上海分公司对本期债券回售情况的统计,"16 凤凰 EB(债券代码:132007)回售有效期登记数量为3,264手,回售金额为3,290,764.80元。

三、本期债券转售安排

根据《江苏凤凰出版传媒集团有限公司公开发行 2016 年可交换公司债券(面向合格投资者)债券回售实施公告》,发行人不可对回售债券进行转售。经发行人最终确认,本期债券注销金额为 3,264,000 元。

四、相关机构及联系方式

1、发行人: 江苏凤凰出版传媒集团有限公司

地址: 江苏省南京市中央路 165 号

联系人: 宗永华

联系电话: 025-83672856

2、受托管理人: 华泰联合证券有限责任公司

地址: 江苏省南京市建邺区江东中路 228 号华泰证券广场一号楼 4 层

联系人: 宋心福

联系电话: 021-83387965

3、托管人:中国证券登记结算有限责任公司上海分公司

地址: 上海市浦东新区杨高南路 188 号

联系电话: 021-38874800

特此公告。

(本页无正文,为《江苏凤凰出版传媒集团有限公司公开发行 2016 年可交换公司债券(面向合格投资者)债券回售实施结果公告》之盖章页)

江苏凤凰出版传媒集团有限公司 202年8月11日